

Program podpory aktivit národnostních menšin a integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2025

Žádosti navržené k nevyhovění z důvodu nesplnění formálních náležitostí nebo nesplnění povinné minimální hranice 70 bodů

Opatření I.-III. / oblast národnostních menšin

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
1009	Maďaři	Studentský kroužek Endre Adyho - Ady Endre Diákkör, z.s. IČO: 00499625	Pěstování maďarské studentské kultury v Praze	Cílem projektu je udržování, rozvíjení tradice maďarské menšiny a vyvíjení vzájemných vztahů s majoritní společností. Dalším cílem projektu je zvýšení informovanosti majority o určité národnostní menšině/komunitě a vzájemné setkávání příslušníků národnostní menšiny/komunity. Obsahem projektu jsou hudební představení, přednášky, koncerty, setkání, soutěže, besedy, poznávací jízda. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících k nezbytných k realizaci na území hl. m. Prahy, personální zajištění, pronájem prostor, etnocatering, drobný věcný dar v rámci aktivit pro děti a mládež.	95 000	73 900	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu nesplnění formálních podmínek dotačního programu. Žádost podána v tištěné formě po termínu.
1020	Romové	JULIUS, z.s. IČO: 22728252	Boxerský turnaj O POHÁR HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY	Projekt cílí na vzájemnou komunikaci a dialog mezi většinovou společností a romskou komunitou žijící na území hl. m. Prahy. Cílem je informovat širší veřejnost o výsledcích celoroční sportovní činnosti romských sportovců a seznámit ji s prací neziskových organizací zaměřených na práci s romskými cvičenci. Doprovodný seminář má ambice vyvolat diskuzi o multikulturním soužití tradičních pražských kultur – Romů a většinové společnosti, vyzdvihnout úspěchy romských cvičenců i zpochybnit zažitě, a v současnosti též zvláště sociálními sítěmi šířené, xenofobní představy o životě romské národnostní menšiny. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, personální zajištění, přepravu účinkujících/vystupujících, propagaci, materiál, zapůjčení ringu.	159 500	127 600	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že metody a postupy práce jsou nejasné (jednotlivé fáze přípravy, spolupráce s MČ). Chybí specifikace organizačního zajištění. Šablona Komentáře k položkovému rozpisu nákladů je z roku 2024.
1021	Romové	JULIUS, z.s. IČO: 22728252	Koncert Dživav tumenca (Žiji s Vámi)	Hlavním cílem projektu je zvýšení informovanosti majority o kultuře a přínosu romské menšiny pro majoritní společnost. Dalším z cílů projektu je propojení proromských organizací i organizací pracujících s dalšími národnostními menšinami, sdílení dobré praxe a spolupráce jednotlivých organizací. Obsahem projektu je koncert prezentující instrumentální romskou hudbu a pěvecká vystoupení romských umělců. Součástí programu bude vystoupení zástupců proromských organizací s prezentací na téma vztahu romské menšiny a majoritní společnosti. Celou akci bude doprovázet výstava děl romských umělců a ukázky z literární tvorby romských autorů. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, personální zajištění, propagaci, materiál, výzdobu sálu.	278 220	222 576	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že je nesrozumitelný. Šablona Komentáře k položkovému rozpisu nákladů je z roku 2024.
1028	Rusíni	Karpato-Rusínské krajanské centrum, z. s. IČO: 08089396	Škola lidového tance, hudby a tradic Rusínů z oblasti východního slovenska (Humensko Sninská oblast)	Cílem projektu je v první řadě udržování tradic a lidové kultury zejména s minoritní skupinou, která pochází z východního Slovenska. Obsahem projektu jsou taneční workshopy, zaměřené na taneční prvky a motivy a variace typické pro daný region a to za doprovodu živé lidové hudby. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, personální zajištění, grafickou úpravu a a tisk, pronájem prostor, ubytování účinkujících, vystupujících.	182 600	143 380	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že v Komentáři položkového rozpisu nákladů není podrobně upřesněno, jaké jsou personální náklady na osobu a pozici (např. nejsou uvedeny sazby). Není uvedena informace o spolupráci s dalšími organizacemi či institucemi. Žadatel si nedal pozor s kontrolou termínu akce, kdy uvádí data v roce 2024 místo roku 2025.

1039	Slováci	ČeskoSlovenská scéna, z. s. IČO: 70857164	Čtvrtstoletí ČeskoSlovenské scény	Cílem projektu je posílit identitu slovenské menšiny v Praze a prezentovat výsledky jejího snažení v oblasti amatérského divadla u příležitosti 25. výročí Československé scény. Obsahem projektu je uspořádání slavnostního večera. Náklady na propagaci, poštovné, telekomunikační služby, internet, ubytování účinkujících, vystupujících, personální zajištění, etnocatering, technické zajištění, grafickou úpravu a tisk.	83 000	45 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že v Komentáři položkového rozpisu nákladů není podrobně upřesněno, jaké jsou sazby za personální náklady na osobu a pozici. Není uvedena informace o spolupráci s dalšími organizacemi či institucemi. Žadatel si nedal pozor s kontrolou termínu akce, kdy uvádí data v roce 2024 místo roku 2025.
1045	Slováci	Obec Slovákův v České republice, z.s. IČO: 48550795	Dukla brána slobody - historický odkaz - 80. let od událostí, které změnili ČSR	Cílem projektu je především poukázat na sled časových událostí, které se vzájemně ovlivňovali a současně poukázat na represálie, které následovali. Projekt má vzdělávací charakter. Obsahem projektu je přednáška s předními historiky na danou oblast. Náklady na etnocatering, pronájem prostor, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce, grafickou úpravu a tisk, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění.	38 500	30 750	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že není jasné formulován. Slabou stránkou projektu je nedostatečné začlenění národnostně menšinového aspektu. Metody a postupy práce jsou nastíněny jen rámcově.
1046	Slováci	Slovensko-český klub, z. s. IČO: 65398777	Cyklus výstav v Slovenskom dome v Prahe	Základním cílem je rozvíjet identitu slovenské menšiny a česko-slovenské vztahy prostřednictvím inovativního cyklu výstav českých a slovenských umělců, především slovenských žijících v Praze. Jde o cyklus, který je programem systematického představování slovenského výtvarného umění v ČR. Náklady na materiál, propagaci, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálů, poštovné, telekomunikační služby, internet, ubytování účinkujících, vystupujících, grafickou úpravu a tisk, personální zajištění, technické zajištění, výtvarné potřeby.	230 000	80 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že v Komentáři položkového rozpisu nákladů není podrobně upřesněno, jaké jsou personální náklady na osobu a pozici (např. nejsou uvedeny sazby). Dále není uvedeno, kolik osob bude na položce "ubytování" a "přeprava umělců" uhrazeno. Není uvedena tematická oblast jednotlivých výstav, která vedla žadatele k jeho zařazení do plánu výstav ve vztahu k podané žádosti. Vzhledem k uvedené kvantifikaci předpokládaných výstupních aktivit (např. 12 000 návštěvníků výstav) se jeví uvedené údaje jako vysoce nadhodnocené.
1052	Ukrajinci	Džerelo IČO: 02506734	Mezinárodní dětský festival Folklórní mozaika v Praze	Festival je přehlídkou souborů, jejichž činnost je zaměřena na zpracovávání a prezentaci lidového umění té konkrétní země. Celková koncepce festivalu vychází ze skutečnosti, že mezi specifické rysy činnosti neprofesionálních folklorních souborů patří jejich zaměření na širokou škálu prezentace lidového umění. Jeho posláním je přinášet především nové pohledy na způsoby zpracování námětů pocházejících z tradiční lidové kultury a navazování kontaktu s publikem. Obsahem projektu jsou představení ukrajinských souborů z ČR a ze zahraničí, taneční workshop, galakonzert. Náklady na pronájem prostor, personální zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících, grafickou úpravu a tisk, výrobu a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění.	236 000	140 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu nadhodnoceného rozpočtu. Metody a postupy práce jsou nastíněny jen rámcově, nelze posuzovat efektivitu a náročnost práce na jednu osobu. Projekt je nedostatečně propracován.
1053	Ukrajinci	Rodyna o.s., IČO: 28552652	Podpora spolku Rodyna, z.s.	Cílem projektu je rozvoj ukrajinské komunity v Praze, duchovních a kulturních aktivit, vzájemné setkávání příslušníků spolku a realizace kulturních akcí. Obsahem projektu jsou koncerty, prezentace, workshopy zpěvu. Náklady na pronájem prostor.	50 000	40 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečné propracovanosti projektu. Metody a postupy práce nejsou upřesněny.

1062	Vietnamci	Viet Up, z.s. IČO: 06877729	LITTLE HANOI, THE NEXT GENERATION	Hlavním cílem projektu je definovat pojem mladá vietnamská generace. S novou koncepcí a vnímáním bude zobrazen směr mladé vietnamské generace. Aktivity vedoucí k cíli: 1. vytvoření série velkoformátových fotografií mladých Vietnamců v ČR, 2. vytvoření série velkoformátových fotografií, 3. katalog k výstavě, 4. rozhovory s fotografovanými, 5. výstava v Praze. Náklady na grafickou úpravu a tisk, pronájem prostor, technické zajištění, personální zajištění.	1 484 000	499 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že výstava, která má odpovídat současným zahraničním trendům fotografických výstav je finančně náročná. Není zřejmá schopnost realizace projektu dle jeho koncepce v případě, kdy nebude poskytnuta dotace v požadované výši.
1065	Židovská komunita	Federace židovských obcí v České republice IČO: 00438341	Chanukový komunitní ples 2025	Cílem projektu je udržení a rozvíjení židovské tradice. Uspořádání největšího komunitně kulturně společenského setkání členů židovské komunity v ČR a zároveň otevření možnosti nových formálních a neformálních setkání. Dalším z cílů je setkávání lidí u příležitosti židovského svátku, společné zapálení chanukového světla, prohlubování přátelství, předávání židovské tradice a péče o budoucnost a rozvoj židovské komunity. Obsahem projektu je uspořádání chanukového komunitního plesu. Náklady na pronájem prostor.	1 534 000	100 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že z hlediska finanční náročnosti nejsou náklady na položku dostatečně specifikovány.
1067	Židovská komunita	Institut Tereziánské iniciativy, obecně prospěšná společnost IČO: 25721542	Veřejné čtení jmen obětí Holocaustu - Jom ha-šoa 2025	Cílem projektu je zvýšení informovanosti o Židovské komunitě v Praze a její historii. Společně připomenutí obětí Holocaustu, na kterém se podílejí členové Židovské komunity i zástupci majoritní společnosti. Pietní akt Židovské komunity. Dalším cílem je propojení historických reálií se současností a připomenutí důležitosti dodržování lidských práv. Obsahem projektu je pietní akt a připomenutí obětí holocaustu. Náklady na technické zajištění, grafickou úpravu a tisk, propagaci, telekomunikační služby, internet, kancelářské potřeby.	221 000	112 800	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu nesplnění formálních podmínek dotačního programu. Žádost nepodána datovou schránkou.
1069	Židovská komunita	"Operace Ester" IČO: 44849508	Osvětová činnost v oblasti židovské kultury	Cílem projektu je udržovat, rozvíjet tradice židovské komunity a vyvíjet vzájemné vztahy s majoritní společností. Dalším cílem je zvýšení informovanosti majority o židovské komunitě a vzájemné setkávání příslušníků židovské komunity. Obsahem projektu jsou přednášky, koncerty, autorská čtení, besedy, ochutnávka tradiční kuchyně židovské komunity. Náklady na pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, etnocatering, technické zajištění, personální zajištění.	85 000	58 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že žadatel předložil nevyplněný Strukturovaný popis projektu. Projekt tedy nelze hodnotit dle daných hodnotících kritérií.
1070	Židovská komunita	Toldot Czechoslovakia, z. s. IČO: 21131783	Praha město Maharala	Cílem projektu je udržovat a rozvíjet židovské tradice a současně přispívat k obohacení kulturního a společenského života majoritní společnosti žijící v hl. m. Praze. Dalšími cíli je podpora udržení tradic, zvyků a svátků židovské minority a podpora soužití této minority s majoritní společností. Nabídka smysluplné náplně volného času v době letních prázdnin a zároveň je zábavnou, srozumitelnou a interaktivní formou seznámit s hlubokými kořeny židovské tradice v Praze i se současným životem židovské menšiny. Obsahem projektu jsou vzdělávací akce pro děti, komunitní aktivity a letní příměstský tábor pro děti. Náklady na personální zajištění, pronájem prostor, výtvarné potřeby, etnocatering, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy.	490 600	359 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že metody a postupy práce nejsou náležitě definovány. Kromě pravidelných týdenních setkávání jsou zmíněny nedefinované komunitní aktivity a vydávání "prospektů" z akcí, rovněž nedefinovaných.

1080		Městská část Praha 22 IČO: 00240915	Název projektu Zahradní slavnosti – Pestrá 22	Hlavním cílem projektu je seznámit děti se zvyky a tradicemi různých kultur, včetně jejich specifických jídel. Dalším cílem je podpora pozitivního vnímání různorodosti a přispění k vytvoření prostředí, ve kterém budou děti otevřené a tolerantní k odlišnostem. Obsahem projektu jsou kreativní dílny, loutkové divadlo, hudební a taneční vystoupení, interaktivní soutěže a hry, diskuse a workshopy. Náklady na kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering, pronájem prostor, personální zajištění - DPP, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu, propagaci, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění.	266 400	213 000	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu, že chybí povinná osnova anotace v žádosti. Rozpočet projektu je nadhodnocený-zejména v oblasti personálního zajištění (např. ve vztahu k obsahu projektu je nadbytečně krytí některých pozic - kupříkladu související pozice s PR). Zahrnuta je dokonce položka, kterou nelze podpořit v programu (zakoupení hlavových mikrofonů navíc pod označením technické zajištění)., dále není upřesněno, se kterými organizacemi NM či odborníky bude spolupracováno a projekt realizován. Rovněž není úplně jasné, zda skutečně půjde čistě o téma NM nebo se jedná o oblast integrace cizinců.
2005	Slováci	European People & Media z.s. IČO: 26580551	My tady žijeme Slováci	Cílem projektu je zvýšit informovanost majoroty o slovenské menšině žijící v Praze a přispět k uchování její kultury, jazyka a tradic. Prostřednictvím audio-video podcastů (realizované formou storytellingu) bude projekt prezentovat historii, kulturní zvyky, lidovou tvořivost a osobní příběhy slovenské komunity, což pomůže jak samotné menšině upevnit svou identitu, tak majoritní společnosti lépe porozumět kulturní rozmanitosti. Projekt se zaměřuje na podporu mezikulturního dialogu a integrace slovenské menšiny, která je dlouhodobě přítomná na území Prahy. Náklady na grafickou úpravu a tisk, pronájem prostor, personální zajištění - smlouva o díle, poplatky OSA.	163 000	123 200	0 Kč	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečné efektivity dosáhnout účelu ve srovnání s ostatními. Projekt je nevhodný. Nejde o spolek NM, ale o projekt k uvedené NM.
<b>Celkem</b>					5 433 820	2 245 006	0 Kč	